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ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA 
DA COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARTICIPAÇÕES, INVESTIMENTOS E 

PARCERIAS DO ESTADO DO TOCANTINS – TOCANTINS PARCERIAS  
 
 

1. Data: 10 de agosto de 2021.  
2. Hora: 10:00h.  
3. Local: Esplanada das Secretarias, Praça dos Girassóis, S/N, na Cidade de 
Palmas – TO.  
4. Presentes: Diretora- Geral - Andrea Vieira Andreis, Diretor de Administração e 
Finanças – DIRAF – Rafael Vicentini Buzaid, Diretora Imobiliária e Comercial – 
DIRIC – Zélia Bandeira Barros Asmar, Diretor Técnico e Operacional – DIRTO – 
José Rodrigues de Carvalho Filho; Diretor-Presidente – Aleandro Lacerda 
Gonçalves e a Consultora Jurídica – Karina Botelho Marques Parente, 
caracterizando assim a existência de “quórum” legal. Foi convidada para compor 
a mesa a Auditora Interna: Cintia Coelho Câmara Velozo, que foi designada para 
secretariar a reunião.  
5. Assuntos Tratados:  
5.1. Dar ciência à DIREX da anulação do Processo nº 2021/99911/000047; 
5.2. A Diretora-Geral, Sra. Andréa Andreis, relatou ainda sobre os cinco (05) 
processos em andamentos, conforme a seguir: 

• Jalapão – concessão dos serviços públicos de apoio à visitação de 
atrativos e instalações, precedida da realização de investimentos, 
destinada à requalificação, modernização, operação e manutenção do 
parque estadual do cantão, no estado do Tocantins. 

• Rede Estadual de Banda Larga – Disponibilizar a sociedade e as 
entidades governamentais acesso à internet de alta velocidade, para 
ampliar a rede pública de banda larga do Tocantins existente para atingir 
10 pólos regionais do Tocantins para oferecer conectividade à Internet a 
todos os escritórios governamentais desses municípios (incluindo 
escolas, postos de saúde, postos fiscais, delegacias e telecentros) e 
conexões de Internet por atacado a pequenos e médios provedores de 
serviços de Internet (ISPs), para que eles possam aumentar o acesso à 
Internet de banda larga nos 128 municípios restantes. 

• Usinas – tendo como objetivo, realizar a concessão para instalação de 
usinas de geração de energia fotovoltaica visando à manutenção dos 
prédios públicos do Estado do Tocantins. O Governo do Estado é um 
grande consumidor de energia elétrica, sendo assim, é cada dia mais 
viável o mercado de energia fotovoltaica para médios e grandes 
consumidores. Serão desenvolvidos projetos que atendam setores 
públicos específicos até que chegue ao atendimento total das estruturas 
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governamentais. Com isto, o Estado busca fomentar também novos 
negócios dentro do Tocantins relacionados ao setor fotovoltaico 

• Marina Estadual – tendo como objetivo: Promover parcerias público-
privadas para construção, manutenção e gestão de uma marina no lago 
de Palmas que possa oferecer conforto, segurança, serviços de 
manutenção, proteção ao meio ambiente, comércio e lazer aos usuários 
diretos e indiretos de embarcações náuticas. 

• Hospital Materno Infantil – Tendo como objetivo: Promover parcerias 
público-privadas para  gestão, manutenção e operação dos hospitais 
estaduais, prioritariamente o Hospital Maternidade Dona Regina, com 
isto, terá uma Melhoria dos serviços de saúde hospitalar prestados pelo 
Governo do Estado a população, otimização dos recursos públicos 
envolvidos, maximizando os ganhos de eficiência para o poder público e 
para o usuário; estabelecer um novo paradigma de qualidade na 
prestação do serviço médico-hospitalar no Estado do Tocantins, redução 
dos custos públicos e aumento de investimentos privados; 

5.3. O Diretor Técnico e Operacional, o senhor José Rodrigues de Carvalho 
Filho, perguntou sobre o andamento do Processo de licitação, solicitou urgência 
pois o mesmo ainda será submetido ao Conselho de Administração. Foi 
informado pela Drª Karina Botelho Marques Parente, que o processo está no 
gabinete para análise e providências.. 

 


